

Број: 0805-50/155020220067867

Датум и време: 13.7.2022 г. 14:56:36

/Електронски издаден документ/

ТЕКОВНА СОСТОЈБА

ПОДАТОЦИ ЗА СУБЈЕКТОТ	
ЕМБС:	7407670
Целосен назив:	Здружение ИНСТИТУТ ЗА ЛИДЕРСТВО И ЈАВНИ ПОЛИТИКИ, Тетово Shoqata INSTITUTI PER LIDERSHIP DHE POLITIKA PUBLIKE, Tetovë
Кратко име:	ИЛЈП-Тетово, ILPP-Tetovë
Седиште:	ЈНА бр.5-1/2 ТЕТОВО, ТЕТОВО
Вид на субјект на упис:	ДРУГО
Датум на основање:	9.1.2020 г.
Времетраење:	Неограничено
Деловен статус:	Активен
*Вид на сопственост:	Недефинирана
ЕДБ:	4028020540105
Големина на субјектот:	мал
Организационен облик:	10.9 - останати општествени организации, фондации и здруженија на граѓани
Надлежен регистар:	Регистар на здруженија и сојузи

СОПСТВЕНИЦИ

ЕМБГ/ЕМБС:	2302991450096
Име и презиме/Назив:	ДУРИМ ЗЕКИРИ
Адреса:	ХО ШИ МИН бр.389А СКОПЈЕ - БУТЕЛ, БУТЕЛ
Вид на одговорност:	Не одговара
ЕМБГ/ЕМБС:	3005968470003
Име и презиме/Назив:	МЕНТОР ХАМИТИ
Адреса:	101 ББ ПРШОВЦЕ, ТЕАРЦЕ
ЕМБГ/ЕМБС:	3005984475007
Име и презиме/Назив:	ПРАНВЕРА КАСАМИ
Адреса:	БЛОК 82 бр.Б-А-1/2 ТЕТОВО, ТЕТОВО

ДЕЈНОСТИ

Приоритетна дејност/ Главна приходна шифра:	94.99 - Дејности на други организации врз база на зачленување, непомнати на друго место
--	--

ОВЛАСТУВАЊА**Овластени лица**

ЕМБГ:	3005984475007
Име и презиме:	ПРАНВЕРА КАСАМИ
Адреса:	БЛОК 82 бр.Б-А-1/2 ТЕТОВО, ТЕТОВО
Овластувања:	Застапник, занимање:ВСС-дипломиран правник
Овластено лице:	Овластено лице

ДОПОЛНИТЕЛНИ ИНФОРМАЦИИ

Дополнителни информации:	<p>ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ: - Развивање на проекти и активности, со цел зајакнување и придонесување кон подобрување на економскиот, политичкиот и социјалниот раст во општеството, и подигање на нивото на јавната дебата за истите. - Едуцирање на групите од интерес, градење и промовирање на лидери и лидерство врз морални вредности, во денешницата и иднината. - Истражување, анализа и развивање на јавните политики за цел подобрување и унапредување на економската, социјалната и политичката атмосфера во државата, регионот и пошироко. - Развивање на решенија за политиките кои ги адресираат општествените емергенти потреби, преку анализа на основани приоритети на Република Северна Македонија. - Помагање при процесот на хармонизација на Македонската легислатива со легислативата на Европска Унија, и помагање при спроведување на реформите во јавна администрација. - Злагање за придонес кон постигнување на "Целите на Одржлив Развој,,," во Македонија и регионот. - Обезбедување на критичко-аналитичка поддршка за застапување, во однос на извршување на експертски водечки национални и меѓународни политики и истражувања, како и информирање на јавноста за резултатите од истите. - Поттикнување на рамномерен регионален развој преку размена и анализирање на добри практики. - Градење и негување на регионални и интернационални релации и мрежа на успешни индивидуи, организации и неформални групи, кои покажуваат успешно лидерство, и здружување во напори за подобрување на општеството во Северна Македонија и во регионот. - Промовирање на родова еднаквост</p>
КОНТАКТ	
E-mail:	ilpp.infodesk@gmail.com

Напомена:

Во тековната состојба прикажани се само оние податоци за кои има запишана вредност.

*Видот на сопственоста се определува врз основа на својството на основачот/содружникот /сопственикот и служи исклучиво за статистички цели на Државниот завод за статистика на Република Северна Македонија

Правна поука: Против овој реален акт може да се изјави приговор до Централниот регистар на Република Северна Македонија во рок од 8 дена од денот на приемот.